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Κοιν.:   1. Βουλευτή κ. Βασίλειο Βιλιάρδο
             2. Υπουργείο Ανάπτυξης - Γρ. Υπουργού
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Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 2731/22.01.2024 Ερώτηση 

Σχετικά  με  την  εν  θέματι  ερώτηση  που  κατέθεσε  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  ο

Βουλευτής της Κ.Ο. του Ελληνικής Λύσης, κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, σας γνωρίζουμε τα εξής

για τα θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Τουρισμού:

Το  Υπουργείο  Τουρισμού,  αναγνωρίζοντας  την  ανάγκη  για  ενίσχυση  όλων  των

τουριστικών επιχειρήσεων προκειμένου να μπορέσουν να ανταποκριθούν στις διαδοχικές

προκλήσεις  που  αναδύονται  τα  τελευταία  χρόνια  στη  διεθνή  και  εγχώρια  σκηνή,  έχει

δημιουργήσει ένα πλέγμα συνεργασίας με τα συναρμόδια Υπουργεία, για την εξεύρεση των

κατάλληλων μέτρων στήριξής τους.

Υπό  αυτό  το  πρίσμα,  η  αρμόδια  Υπηρεσία  του  Υπουργείου  Τουρισμού  έχει

υποβάλει  προτάσεις  έργων και  δράσεων  στα  Περιφερειακά  και  Τομεακά  Προγράμματα

ΕΣΠΑ 2021-2027 που στοχεύουν στην ενίσχυση των τουριστικών επιχειρήσεων της χώρας

γενικά  αλλά  και  την  βιώσιμη  ανάπτυξη  και  ανταγωνιστικότητα  των ΜΜΕ επιχειρήσεων

(πολύ μικρών, μικρών, μεσαίων) και τη δημιουργία θέσεων εργασίας σε αυτές. .

Ειδικότερα,  στο  Πρόγραμμα  Ανταγωνιστικότητα  2021-2027  έχουν  κατατεθεί

προτάσεις  για  την  ενίσχυση/υποστήριξη  της  επιχειρηματικότητας  και  της  ίδρυσης

καινοτόμων  επιχειρήσεων  στον  τουρισμό,  ανεξαρτήτως  του  μεγέθους  της  επιχείρησης,

μέσω  της  προώθησης  επενδύσεων  αναβάθμισης  υφιστάμενων  ξενοδοχειακών

επιχειρήσεων, της ανάπτυξης νεοφυών επιχειρήσεων, της ενίσχυσης της οικονομικής και

ενεργειακής  αποδοτικότητας  των  τουριστικών  επιχειρήσεων  και  της  προώθησης

πιστοποίησης  λειτουργιών,  προϊόντων  και  υπηρεσιών.  Επιπλέον,  έχουν  υποβληθεί

προτάσεις ενίσχυσης των επιχειρήσεων για τη βελτίωση της προσβασιμότητας των ατόμων

με αναπηρία (ΑμεΑ), καθώς και για τη δημιουργία Clusters θεματικού τουρισμού.

Παράλληλα,  στα  Περιφερειακά  Προγράμματα  2021-2027  έχουν  υποβληθεί

προτάσεις  για  την  ποιοτική  αναβάθμιση  και  τον  εκσυγχρονισμό  των  τουριστικών

καταλυμάτων των προορισμών της κάθε Περιφέρειας, με σαφή αναφορά στις πολύ μικρές

και  μικρές  επιχειρήσεις,  καθώς  και  για  την  αναβάθμιση  των  δεξιοτήτων  και  την

επανακατάρτιση  του  εργατικού  δυναμικού  όλων  των  τουριστικών  επιχειρήσεων,

ανεξαρτήτως του μεγέθους και της κατάταξής τους. 
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Τέλος,  σημειώνεται  ότι  κατόπιν  παρέμβασης  του  Υπουργείου  Τουρισμού,

δικαιούχοι  του  προγράμματος  επιδότησης,  το  οποίο  αναμένεται  να  ενεργοποιηθεί  το

αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την

ενεργειακή αναβάθμιση τουριστικών επιχειρήσεων, θα είναι τουριστικά καταλύματα όλων

των κατηγοριών. 

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
   -Γραφείο Υπουργού
   -Υπηρεσία Συντονισμού
    Σελίδες απάντησης: (2)
    Σελίδες συνημμένων: (0)
    Σύνολο Σελίδων : (2)
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